
ATA Nº. 50/2023 
Aos 18 (nove) dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte três), às 07 (horas) horas, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, 
com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, 
solicitou ao Diretor de Expediente a leitura da convocação e dos Projetos de Lei. Feita a leitura da 
convocação de imediato ocorreu a apreciação dos projetos. Projeto de Lei nº 003/2023 – Concede 
revisão geral de remuneração aos Servidores Públicos Municipais. Parecer da Comissão Geral de 
Pareceres favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão o Ver. Sandro Zanotto citou o 
percentual de aumento e disse ser bom, ao mesmo tempo lamentou a queda de arrecadação, o que 
dificulta um percentual maior. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – citou o percentual do ano anterior ter 
sido maior, mas justificou que foi dado por dois anos. O percentual de oito por cento é bom segundo 
o Vereador e que ninguém esperava, pois a arrecadação diminuiu. Por fim disse que ninguém pode 
criticar a Administração. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
004/2023 – Concede revisão geral no subsídio de Secretário Municipal. Parecer da Comissão Geral 
de Pareceres favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei nº 005/2023 – Autoriza o Executivo Municipal a contratar por tempo 
determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. Parecer da 
Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão a Vereadora 
Francini Pazinato enalteceu a importância de concurso público, pois segundo a mesma o número de 
contratados será maior que o número de concursados. Destacou que está sendo autorizado a 
contratação de bibliotecário sem haver cargo criado, bem como valores maiores aos valores pagos 
aos servidores que estão trabalhando, e se o problema é valor indagou porque não foi mudado na 
reclassificação. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – também disse não concordar que os valores a 
serem pagos com essas contratações sejam maiores do que recebem os concursados e será 
contrário por ser valores diferentes. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – citou exemplos de cargos que 
devido aos valores tem que contratar a todo o instante. Citou a necessidade de contratar e caso o 
projeto não ter aprovação não adianta reclamar. Ver. Everton Roveda – Se posicionou contrário ao 
projeto e destacou as colocações dos colegas. A pedido da Vereadora Francini passou a palavra a 
mesma que de imediato reforçou suas colocações dizendo entender da necessidade de profissionais 
em determinados cargos, mas ressaltou a necessidade de concurso. Ver. Juliano Fassini – Citou os 
cargos com valores maiores e também reforçou a necessidade de concurso. Ver. Sandro Zanotto – 
Disse não concordar com algumas colocações, e que muito se cobra serviços e por isso a 
necessidade. Também se posicionou favorável a concurso. Ver. Daniel dal Pizzol – Citou reunião 
com o Prefeito e falou da necessidade de muitas vezes terem que votar, mas achou que não viria 
este projeto nesse momento, disse estar surpreso e com receio de votar, citando os valores e que 
serão muito cobrados. Ver. Roberto Gorgen – Lembrou o papel do Vereador em aprovar ou rejeitar e 
que há divergência e cobrarão pela decisão. Em votação aprovado pela maioria, com votos 
contrários dos Vereadores: Aloisio Remo Alves Xavier, Everton Roveda e Francini Pazinato e 
Favoráveis dos Vereadores: Alison Schenkel, Daniel Dal Pizzol, Erlei Ferrari da Fonseca, Juliano 
Fassini, Roberto Gorgen e Sandro Zanotto. Projeto de Lei Legislativo 001/2023 – Concede a 
recomposição nos subsídios dos Vereadores Municipais. Parecer da Comissão Geral de Pareceres 
favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Legislativo 002/2023 – Concede a recomposição nos subsídios do 
Prefeito e Vice-Prefeito. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o Projeto foi aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo 
a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se 
lavrasse a presente. Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 18 
de janeiro de 2023. 


